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Bertrand Robert
Série [ le souffle ] de mes os, 2020

comme par magie... enfant... ton apparition a bouleversé 
mes sens... comme un enchantement à la mélancolie

Papier Vinci / offset à chaud / crayon de couleur / 
néocolor / rollers or - argent - blanc

30 x 30 cm
800 € 

Bertrand Robert
Série [ à jamais ] cette lueur

Profondément... de tout mon être... 
rester libre jusqu’à mon dernier souffle et au-delà, 2021

Caisson lumineux / multiplis 100% bouleau / 20 X 30 x 10 /
 impression sur verre synthétique / variateur tactile /

 leds avec alimentation secteur
1000 €

Bertrand Robert
Série [ le souffle ] de mes os, 2020

ne pas s’infliger... plus loin que nos corps... revenir... sans 
s’oublier au-delà des bords

Papier Vinci / offset à chaud / crayon de couleur / 
néocolor / rollers or - argent - blanc

30 x 30 cm
800 € 
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Elise Bergamini
Du miel coule de tes lèvres ma fiancée - la bouche, 2020 

diamètre 20 cm, 
broderie sur satin, châssis rond, réhausse à l’aquarelle 

450 €

Elise Bergamini
Du miel coule de tes lèvres ma fiancée - le sein, 2020 

diamètre 20 cm, 
broderie sur satin, châssis rond, réhausse à l’aquarelle 

450 €

Elise Bergamini
Pour Sylvia , 2020

crayons et mines graphites, encre 
450 €
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Elise Bergamini
L’automne - Série Cueillettes de l’instant ,2018

14,5 x 21 cm, crayons sur papier bouffant
300 €

Fabien de Chavanes
Toile cosmique, 2021 

crayons feutre à l’acrylique sur papier, 21 x 21 cm
400 € 

Fabien de Chavanes
Contrepoint, 2021 

crayons feutre à l’acrylique sur papier, 21 x 21 cm
400 € 
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Fabien de Chavanes
Dessus-dessous 9, 2020

 papier photo argentique tissé 12,6x12,6 cm 
pièce unique

600 €

Fabien de Chavanes
Dessus-dessous 16, 2020

 papier photo argentique tissé 12,6x12,6 cm 
pièce unique

600 €

Fabien de Chavanes
Dessus-dessous 11, 2020

 papier photo argentique tissé 12,6x12,6 cm 
pièce unique

600 €
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Fabien de Chavanes
Dessus-dessous 6, 2020

 papier photo argentique tissé 12,6x12,6 cm 
pièce unique

600 €

Fabien de Chavanes
Dessus-dessous 12, 2020

 papier photo argentique tissé 12,6x12,6 cm 
pièce unique

600 €

Fabien de Chavanes
Dessus-dessous 6, 2020

 papier photo argentique tissé 12,6x12,6 cm 
pièce unique

600 €
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Sylvie Bonnot
La nuit américaine, 2021. Baïkonour, Kazakhstan 

Dessin par retrait au cutter sur photographie 
couleur, 18 × 22,5 cm. Œuvre unique

1 000 €

Sylvie Bonnot
La nuit américaine, 2021. Baïkonour, Kazakhstan 

Dessin par retrait au cutter sur photographie 
couleur, 18 × 22,5 cm. Œuvre unique

1 000 €

Sylvie Bonnot
La nuit américaine, 2021. Baïkonour, Kazakhstan 

Dessin par retrait au cutter sur photographie 
couleur, 18 × 22,5 cm. Œuvre unique

1 000 €

Julie Morel
Le œ dans l’autre, 2009

Le livre Œdipe (Sénèque) encrypté par un programme 
informatique codé par l’artiste, transféré sur vidéo

Fichier vidéo .mov sur clef USB,  Edition de 3
350 €
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Julie Morel
Neige, 2010

Vidéo et création musicale 4 min 10 sec., 
d’après la partition «Les étoiles filantes» (J. Claudel, Ar-

chives départementales de la Dordogne)
Fichier vidéo .mov sur clef USB, Edition de 3

350 €

Laurence Nicola
Composition # 11/09, 2017 

encre de chine sur papier mûrier, liant acrylique, 
30 x 30 cm

750 €

Laurence Nicola
Composition # 15/09, 2017 

encre de chine sur papier mûrier, liant acrylique, 
30 x 30 cm

750 €

Laurence Nicola
Etendue #3, 2021 

mica, adhésif, 30 x 40 cm
1000 €



//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
///////////////////////////////////////////////////////////////////// LISTE DES OEUVRES ////////////////////////////////////////////////////////////////////

////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
contact@segolenebrossette.com
segolenebrossette.com

+33 (0)6 19 80 71 74

15, rue Guénégaud  - 75006 Paris

Marielle Degioanni
Captation I, 2021

18 x 26 cm. Perforations et aquarelle sur papier
800 €

Marielle Degioanni
Sans titre V, Série 2019, 2019

18 x 26 cm. Perforations et aquarelle sur papier
800 €

Marielle Degioanni
Unité, 2020

18 x 26 cm. Perforations et crayons sur papier
800 €
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Marielle Degioanni
Le secret de l’ombre, 2021

18 x 26 cm. Perforations et aquarelle sur papier
800 €

Marielle Degioanni
Sans titre, 2021

18 x 26 cm. Perforations et aquarelle sur papier
800 €
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Mathieu Delacroix
Echos #1 

Platine et fils en acier laqué bleu, miroir extra clair
Diamètre 25 cm

800 €

Mathieu Delacroix
Echos #2 

Platine et fils en acier laqué noir, miroir extra clair
Diamètre 30 cm

860 €

Mathieu Delacroix
Echos #3 

Platine et fils en acier laqué rouge, miroir extra clair
Diamètre 35 cm

900 €

Tania & Lazlo
UNTITLED BTV#1, 2021 

image 46,5 x 35 cm
papier 56,5 x 45 cm

Ed. 25 + 5 E.A
C Print sur papier Hahnemühle FineArt Barité 

850 €
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Michèle Landel
For Where She Was #2, 2021
Pastel, papier et fil de couture

23 x 23 cm
650 €

Michèle Landel
For Where She Was #4, 2021
Pastel, papier et fil de couture

23 x 23 cm
650 €

Michèle Landel
For Where She Was #3, 2021
Pastel, papier et fil de couture

23 x 23 cm
650 €

Michèle Landel
For Where She Was #5, 2021
Pastel, papier et fil de couture

23 x 23 cm
650 €
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Xavier Dumoulin
Série Incandescences, Dune, 2013

Tirage couleur lambda sur RC satiné. 
Plexi 2mm anti-reflet. Contre collage aluminium.

20x30cm, 3/8
700 €

Xavier Dumoulin
Série Incandescences, Falaise, 2013
Tirage couleur lambda sur RC satiné. 

Plexi 2mm anti-reflet. Contre collage aluminium.
20x30cm, 2/8

700 €

Xavier Dumoulin
Série Incandescences, S, 2013

Tirage couleur lambda sur RC satiné. 
Plexi 2mm anti-reflet. Contre collage aluminium.

20x30cm, 1/8
700 €

Xavier Dumoulin
Série Incandescences, Sources, 2013

Tirage couleur lambda sur RC satiné. 
Plexi 2mm anti-reflet. Contre collage aluminium.

20x30cm, 1/8
700 €
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Christophe Beauregard
Série Short stories, Angoulême I, 2019

Polaroids réalisés au SX 70 10,7 x 8,8 cm, 
Edition unique

800 € 

Christophe Beauregard
Série Short stories, Angoulême II, 2019

Polaroids réalisés au SX 70 10,7 x 8,8 cm, 
Edition unique

800 € 

Christophe Beauregard
Série Short stories, Angoulême III, 2019

Polaroids réalisés au SX 70 10,7 x 8,8 cm, 
Edition unique

800 € 

Christophe Beauregard
Série Short stories, Angoulême IV, 2019

Polaroids réalisés au SX 70 10,7 x 8,8 cm, 
Edition unique

800 € 
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Christophe Beauregard
Série Short stories, Angoulême V, 2019

Polaroids réalisés au SX 70 10,7 x 8,8 cm, 
Edition unique

800 € 

Christophe Beauregard
Série Short stories, Angoulême VI, 2019

Polaroids réalisés au SX 70 10,7 x 8,8 cm, 
Edition unique

800 € 

Christophe Beauregard
Série Short stories, Bateau-Lavoir, 2019

Polaroids réalisés au SX 70 10,7 x 8,8 cm, 
Edition unique

800 € 

Christophe Beauregard
Série Short stories, Bateau-Lavoir I, 2019

Polaroids réalisés au SX 70 10,7 x 8,8 cm, 
Edition unique

800 € 
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Christophe Beauregard
Série Short stories, Bateau-Lavoir II, 2019

Polaroids réalisés au SX 70 10,7 x 8,8 cm, 
Edition unique

800 € 

Christophe Beauregard
Série Short stories, Bateau-Lavoir III, 2019
Polaroids réalisés au SX 70 10,7 x 8,8 cm, 

Edition unique
800 € 

Christophe Beauregard
Série Short stories, Bateau-Lavoir IV, 2019
Polaroids réalisés au SX 70 10,7 x 8,8 cm, 

Edition unique
800 € 

Christophe Beauregard
Série Short stories, Bretagne, 2020

Polaroids réalisés au SX 70 10,7 x 8,8 cm, 
Edition unique

800 € 
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Christophe Beauregard
Série Short stories, Charente, 2019

Polaroids réalisés au SX 70 10,7 x 8,8 cm, 
Edition unique

800 € 

Christophe Beauregard
Série Short stories, Charente I, 2019

Polaroids réalisés au SX 70 10,7 x 8,8 cm, 
Edition unique

800 € 

Christophe Beauregard
Série Short stories, Espagne, 2021

Polaroids réalisés au SX 70 10,7 x 8,8 cm, 
Edition unique

800 € 

Christophe Beauregard
Série Short stories, Espagne I, 2021

Polaroids réalisés au SX 70 10,7 x 8,8 cm, 
Edition unique

800 € 
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Christophe Beauregard
Série Short stories, Lorient, 2021

Polaroids réalisés au SX 70 10,7 x 8,8 cm, 
Edition unique

800 € 

Christophe Beauregard
Série Short stories, Octobre, 2019

Polaroids réalisés au SX 70 10,7 x 8,8 cm, 
Edition unique

800 € 

Christophe Beauregard
Série Short stories, Tarnos, 2020

Polaroids réalisés au SX 70 10,7 x 8,8 cm, 
Edition unique

800 € 

Christophe Beauregard
Série Short stories, Tarnos I, 2020

Polaroids réalisés au SX 70 10,7 x 8,8 cm, 
Edition unique

800 € 
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Christophe Beauregard
Série Short stories, Tarnos II, 2020

Polaroids réalisés au SX 70 10,7 x 8,8 cm, 
Edition unique

800 € 

Christophe Beauregard
Série Short stories, Toscane, 2019

Polaroids réalisés au SX 70 10,7 x 8,8 cm, 
Edition unique

800 € 

Christophe Beauregard
Série Short stories, Toscane I, 2019

Polaroids réalisés au SX 70 10,7 x 8,8 cm, 
Edition unique

800 € 
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Christophe Beauregard
Série Short stories, Toscane II, 2019

Polaroids réalisés au SX 70 10,7 x 8,8 cm, 
Edition unique

800 € 

Christophe Beauregard
Série Short stories, Toscane III, 2019

Polaroids réalisés au SX 70 10,7 x 8,8 cm, 
Edition unique

800 € 

Christophe Beauregard
Série Short stories, Toscane IV, 2019

Polaroids réalisés au SX 70 10,7 x 8,8 cm, 
Edition unique

800 € 

Christophe Beauregard
Cet ange heureux / C’est dangereux , 2021

image 20,5 x 25 cm, papier 30x40 cm
Tirages Fine Art Baryta 325 g

Edition de 8
600 € l’un 
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Nathalie Tacheau
Feuillages, 2021

Encre et crayons de couleur sur papier à grain 
24x32cm

650 €

Nathalie Tacheau
Dans le cœur vert, 2021

Encre et crayons de couleur sur papier à grain 
24x32cm

650 €

Nathalie Tacheau
Je vous regarde d’entre les branches., 2021

Encre et crayons de couleur sur papier à grain 
24x32cm

650 €
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Nathalie Tacheau
Dans le ventre de l’oiseau, 2021

Encre sur papier quadrillé à calligraphie
25 x 18 cm

450 €

Nathalie Tacheau
Le jeu, 2021

Encre sur papier quadrillé à calligraphie
25 x 18 cm

450 €

Nathalie Tacheau
L’ami, 2015

Encre sur papier, 10 x 20 cm
350 €

Nathalie Tacheau
Se re-paysager, 2015

Encre sur papier, 50 x 65 cm
950 €
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Florence Grundeler
Encre fragmentée sous tarlatane 126, 2021

55 x 19 cm
700 €

Florence Grundeler
Encre fragmentée sous tarlatane 15, 2021

24 x 6,5 cm
110 €

Florence Grundeler
Encre fragmentée sous tarlatane 100, 2021

24 x 23 cm
300 €


